

2010年10月15日

主內弟兄姊妹平安！

願恩惠、平安從神我們的父並主耶穌基督歸與你們！感謝我們的父神，祂不單從天上賜下豐厚的恩惠，並在基督耶穌裡賜我們出人意外的平安、以致保守我們的心懷意念！

工場過去經歷了一段很不容易的日子，故特別深深體會主所賜的寶貴應許「你的日子如何，力量也必如何」（申 33:25），更感謝祂透過腓立比書給予很大的盼望——儘管很多時不明白，但深信祂必成全祂一切善工（腓 1:6）！又謝謝香港弟兄姊妹的關懷和代禱，您們的來電、愛心咭、電郵、facebook 上留言，給柬埔寨工場眾同工帶來很實在的安慰和鼓勵！

「火警演習」？

這週中心每天響起數次「火警鐘」，不知情者還以為是火警演習，原來是提醒學生考試時間已到的鐘聲，轉眼間 MSP4 的學生已完成第一年的課程，接著便能享受兩個星期的假期，十一月才再重新開課。

感謝神恩待，中心自 2005 年透過多元化技能培訓課程(MSP)有機會服侍超過 400 位來自金邊和不同省份的高中畢業生，他們很多來自較貧困家庭，透過在課堂和不同活動中獲得多元化、較全人的培訓和發展，而非單單工作技能或知識，更在兩年期間與同工、同學建立了寶貴的友情，生命有成長，最感恩是有學生因認識主耶穌生命得改變，願聖靈保守已撒的福音種子，終有一天能結果！他們很多畢業後找到工作，一些在基督教機構服侍，也有在學校或私人公司；他們也會不時來中心探望同工，分享他們近況(特別是結婚大事)，同工們喜見他們成熟穩重了，但最感安慰當然是見到他們能「學以致用」。

「新」同工

日新重回中心，因著過去兩年暫離工場，有感是「半個新同工」：需要重新適應轉變了的團隊，如何關懷同工的靈命需要、學生福音工作，以及與中心主任 Philip 和其他同工配搭，加上跟進中心的財政狀況和面對中心所需的資源和人手，感到挑戰很大！實在需要主賜下智慧和力量，並堅固她每天緊靠主的心與喜樂，請記念。

感謝主的帶領，中心前福音幹事 Sarann 十月重新歸隊，在新崗位上協助教學和發展課程，以及與日新配搭，帶領同工/學生的福音事工，特別感恩是他可在籌劃學生集會上成為很合時的幫忙，盼望他對事奉主的熱誠和對信仰的認真能激勵其他同工，也帶動他們更關心學生的福音需要。

另外，不得不提的是一班朝氣勃勃的「生力軍」-學生義工！他們有在圖書館、有在行政部辦公室、或在招生的過程中協助中心，他們都很認真學習和處理不同的工作，對中心的日常運作成為「得力助手」。這些學生義工也有機會參加同工的早禱會和靈修分享，讓他們更「埋身」瞭解基督徒的生命，感恩是以往曾有學生義工透過參與中心的服侍而信主！

首都變「水都」？

猶記得十一年前與 Debbie 姊妹初來柬埔寨宣教，常常遇上水浸難題，有一次所乘之汽車更因而半途拋錨，結果要麻煩在場的小朋友協助推車，十分困窘。上星期連場的豪雨亦令市內、外多處嚴重水浸，不單造成交通癱瘓，也大大影響民生：有同工家中的床慘變「水床」（意指床下全部是水），不得不把所有家當放上小小的床，直至水位差不多上升至床板位置時，他更

立刻要迫遷。水災不單令人受殃，也曾見一只小狗因屋內外已水浸，被迫站在屋子門前的大水缸邊上；但也喜見柬埔寨人的樂天和創意，曾見到一名女孩子坐在自製的「救生艇」(一塊木板放在兩個充了氣的黑色大車輪內軸上面)上，用一根木棍當船舷，相當悠然自得！另一位同工分享在家前的小路(已變成小河)上捉了三十多條魚，不知是否已變成美味的燒魚，還是留下來飼養呢？

請在禱告中記念：

思宏仍在不斷摸索新的事奉崗位(青少年事工主任)，又要適應現在的身份已不再是中心的同工。感謝神讓他在這段日子有機會聆聽不同的同工分享，也嘗試探索一些體育事工的可能性。求神賜他智慧和耐性等待聖靈的引導和開路，以及與差會及三間教會、兩個大學生宿舍和中心聯繫、彼此配搭，一同發展工場上的青少年事工。

記念 MSP4 下月開始每周舉行的學生集會，求主預備合適的基督徒學生協助同工帶領敬拜和不同活動，也求主使用每周的集會幫助學生建立和堅固他們對主耶穌的信心，並讓他們建立健康的自我、與他人建立健康的關係，成為他們的家庭和社區的祝福。

中心正招收 MSP5 新生，下月舉行入學試和面試，求神預備合適的新生，也預備他們的心，透過這課程在基督裡帶來生命改變，更讓未信主學生有機會認識並接受福音。

中心同工這數個月一同讀使徒行傳，求主透過祂話更激發同工傳福音、作見證的心。

為差會的經濟需要禱告，求主繼續供應和預備。

感謝一位宣教士愛心協助，兒子諾心經過差不多一個月的補習後已進步不少，逐漸能跟上新學校的程度，求主繼續幫助他懂得倚靠主，而非自己的聰明。女兒諾恩仍很掛念香港的老師和同學，求主為她在柬埔寨預備好朋友，也幫助她更主動關心身邊的同學和親友。

最後分享一位信主多年的同工最近的感恩見證：他在亡人節前恆切禱告，求主幫助他勝過試探，因他知道假期回鄉時必遇上昔日的朋友相邀一同談天和飲酒(本地人在大節日的消遣方式)，結果他靠著主能多次拒絕他們的邀請，並忍受他們的責罵，堅持不參與，看似損失了朋友，但主卻透過他那數天「足不出戶」，與他曾當僧侶的父親一同補魚網，就有很多機會和他父親分享福音和他的見證。感恩同工不但經歷靠主能得勝，且親嚐主奇妙恩典！宣教路上最蒙恩不單是見證人信主，更是與他們一同經歷如何在他們所身處的處境、掙扎之中活出信仰，在基督裡過著精彩的生命！

主內

思宏 Sarin、日新 Sarah、諾心 Samuel、諾恩 Sovannmoni